
 

From August 16 to 21, 2024, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 833 Latino likely voters

nationally using web panel respondents. This sample is also weighted to account for an oversample of Latino likely

voters in Arizona, Georgia, Nevada, and Pennsylvania, with an unweighted N of 306, to ensure proportional

representation of likely voters. The sample was weighted to be representative by age, gender, education, geography,

and voting history. The survey was conducted in English and Spanish. The margin of error is ±3 percentage points.

Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error, with the exception of the oversample.

Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more

information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=833 unless otherwise specified.

[1]  Of the choices listed below, which are the top three issues you consider most when deciding which candidate to

vote for?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Pooled State
Oversample

(AZ, GA, NV, PA)

Cost of living 59 54 68 63 65 53 58 61 59 61 62

Immigration 29 19 32 48 28 31 29 29 27 36 35

Social Security and Medicare 28 34 18 23 29 25 14 43 31 19 20

Abortion rights 24 32 23 7 30 17 24 24 22 28 24

Healthcare 22 24 25 18 21 24 21 24 24 20 16

Employment and job creation 21 18 20 28 18 25 23 19 22 19 23

Crime and public safety 18 19 14 18 16 20 17 18 17 20 18

Climate change and the
environment

15 17 22 6 16 14 18 12 15 16 14

Gun safety 14 16 7 15 12 16 14 15 15 13 17

Education 13 12 9 18 15 10 20 5 12 14 11

National security and foreign
policy

12 6 18 20 11 14 8 17 12 13 10

Government spending and the
budget deficit

11 9 13 13 9 13 12 10 10 13 13

Race relations and racism 9 9 5 11 7 10 11 7 9 8 5

LGBTQ+ issues 9 10 12 4 10 7 12 5 8 9 7

Voting rights 7 8 8 3 5 9 5 9 7 6 12

Corporate accountability 4 6 2 2 3 5 6 2 4 4 5

The role of Big Tech 2 2 3 2 2 2 3 1 2 2 2

None of these 1 1 1 1 1 1 2 0 1 0 1

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[2]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Air and water pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 49 57 45 36 54 43 47 50 46 57 38

Somewhat
concerned

34 31 39 36 34 34 37 31 36 29 40

Only a little
concerned

12 10 14 15 8 17 10 14 14 9 18

Not at all concerned 5 1 3 13 4 6 5 4 5 5 5

CONCERNED
(TOTAL)

83 88 84 72 88 77 84 81 82 86 78

NOT CONCERNED
(TOTAL)

17 11 17 28 12 23 15 18 19 14 23

CONCERNED (NET) +66 +77 +67 +44 +76 +54 +69 +63 +63 +72 +55

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[3]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 46 58 37 27 49 42 46 45 43 52 39

Somewhat
concerned

32 29 37 33 33 30 35 28 32 30 30

Only a little
concerned

13 9 13 19 11 14 12 13 13 11 15

Not at all concerned 10 4 12 20 7 14 7 13 11 8 15

CONCERNED
(TOTAL)

78 87 74 60 82 72 81 73 75 82 69

NOT CONCERNED
(TOTAL)

23 13 25 39 18 28 19 26 24 19 30

CONCERNED (NET) +55 +74 +49 +21 +64 +44 +62 +47 +51 +63 +39

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[4]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Extreme weather, such as hurricanes and droughts

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 45 50 41 38 46 44 45 45 45 46 33

Somewhat
concerned

33 34 39 28 35 32 34 32 34 31 38

Only a little
concerned

15 14 15 18 14 17 15 15 15 15 17

Not at all concerned 7 2 6 16 6 7 6 8 6 8 12

CONCERNED
(TOTAL)

78 84 80 66 81 76 79 77 79 77 71

NOT CONCERNED
(TOTAL)

22 16 21 34 20 24 21 23 21 23 29

CONCERNED (NET) +56 +68 +59 +32 +61 +52 +58 +54 +58 +54 +42

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[5]  How concerned or not concerned are you about each of the following?

— Increased migration as a result of climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 33 35 26 35 35 31 30 37 32 36 29

Somewhat
concerned

35 35 40 30 34 36 36 33 36 33 41

Only a little
concerned

21 21 16 24 23 18 22 20 20 24 16

Not at all concerned 11 8 17 11 8 15 12 10 13 7 14

CONCERNED
(TOTAL)

68 70 66 65 69 67 66 70 68 69 70

NOT CONCERNED
(TOTAL)

32 29 33 35 31 33 34 30 33 31 30

CONCERNED (NET) +36 +41 +33 +30 +38 +34 +32 +40 +35 +38 +40

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[6]  Many Americans, their families, and communities are experiencing the impacts of extreme weather events, such

as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods. 

Please select all of the following statements that describe your experience with extreme weather events:

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Your state has been impacted by
extreme weather

55 51 68 53 51 60 50 61 56 54 46

Your local community has been
impacted by extreme weather

37 38 40 31 37 36 42 31 33 45 37

You or your family have been directly
impacted by extreme weather

27 29 28 21 27 27 27 27 24 34 23

Don't know 16 16 14 20 19 13 11 22 19 10 19

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[7]  How concerned are you, if at all, that you or someone in your family might be affected by an extreme weather

event, such as a heat wave, hurricane, wildfire, or flood, now or in the future?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 46 52 39 40 47 45 43 50 47 45 39

Somewhat
concerned

32 34 32 30 31 34 37 27 31 36 34

Only a little
concerned

16 9 23 23 19 13 17 15 16 17 21

Not at all concerned 5 4 6 7 3 8 4 8 7 2 6

CONCERNED
(TOTAL)

78 86 71 70 78 79 80 77 78 81 73

NOT CONCERNED
(TOTAL)

21 13 29 30 22 21 21 23 23 19 27

CONCERNED (NET) +57 +73 +42 +40 +56 +58 +59 +54 +55 +62 +46

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[8]  Do you think that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods, are increasing in

frequency, decreasing in frequency, or happening with the same frequency they always have in the United States?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Increasing in frequency 67 74 66 55 67 67 64 71 63 77 62

Decreasing in frequency 7 8 3 9 9 5 11 2 9 3 4

Happening with the same frequency
they always have

22 16 27 32 20 26 21 23 24 19 29

Don't know 3 3 5 4 5 2 4 3 4 0 4

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[9]  Based on what you know, do you think extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, are happening because of climate change, or are they unrelated to climate change?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Happening because of
climate change

72 84 61 56 72 72 74 69 71 72 67

Unrelated to climate change 21 10 27 39 18 25 19 24 21 21 22

I am not sure about this 7 5 11 6 10 3 6 7 7 6 11

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[10]  Shown to respondents who indicated that extreme weather events are happening because of climate

change.

You indicated that you think extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods, are

happening because of climate change. 

From the following list, which two groups do you think are most responsible for contributing to climate change, if any:

(N=598)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Oil and gas companies specifically 53 59 47 41 54 53 51 56 52 57

Big companies generally 41 40 40 43 37 44 41 40 40 42

The federal government 25 21 29 35 25 26 28 22 24 29

Individual consumers 21 19 28 22 24 18 20 22 20 24

CEOs and executives of big
companies

21 24 17 15 19 22 20 21 22 18

State and local governments 15 14 13 20 13 18 16 14 17 9

None of these 3 3 6 3 4 3 2 5 3 4

Weighted N 598 365 115 118 321 277 325 273 429 169
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[11]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your physical or mental health

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

26 32 20 21 27 25 27 26 27 26 25

Extreme weather events somewhat
impact this issue

34 34 38 29 39 28 34 34 34 33 30

Extreme weather events do not
impact this issue much

21 21 20 23 19 23 24 17 20 22 17

Extreme weather events do not
impact this issue at all

12 9 12 16 6 18 9 14 12 10 15

This is not an issue that applies to
me

7 4 11 12 9 6 6 9 7 9 13

HAS AN IMPACT (TOTAL) 60 66 58 50 66 53 61 60 61 59 55

HAS NO IMPACT (TOTAL) 33 30 32 39 25 41 33 31 32 32 32

HAS AN IMPACT (NET) +27 +36 +26 +11 +41 +12 +28 +29 +29 +27 +23

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[12]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your job or workplace

(N=520) 

(Shown to respondents employed full-time or part-time)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Extreme weather events greatly impact
this issue

24 27 14 28 25 23 24 26 24 24

Extreme weather events somewhat impact
this issue

34 32 42 32 29 39 34 35 37 29

Extreme weather events do not impact
this issue much

21 22 22 17 26 15 23 16 20 22

Extreme weather events do not impact
this issue at all

13 11 11 18 11 14 13 13 12 13

This is not an issue that applies to me 8 8 11 6 9 8 7 11 6 12

HAS AN IMPACT (TOTAL) 58 59 56 60 54 62 58 61 61 53

HAS NO IMPACT (TOTAL) 34 33 33 35 37 29 36 29 32 35

HAS AN IMPACT (NET) +24 +26 +23 +25 +17 +33 +22 +32 +29 +18

Weighted N 520 256 127 137 260 260 336 184 334 186
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[13]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your household bills

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

36 44 30 25 41 31 35 38 36 36 33

Extreme weather events somewhat
impact this issue

34 30 39 39 29 40 35 33 35 33 32

Extreme weather events do not
impact this issue much

14 13 17 12 15 12 15 12 13 15 13

Extreme weather events do not
impact this issue at all

9 6 7 15 8 9 8 9 9 8 8

This is not an issue that applies to
me

7 7 7 8 7 8 7 7 7 8 15

HAS AN IMPACT (TOTAL) 70 74 69 64 70 71 70 71 71 69 65

HAS NO IMPACT (TOTAL) 23 19 24 27 23 21 23 21 22 23 21

HAS AN IMPACT (NET) +47 +55 +45 +37 +47 +50 +47 +50 +49 +46 +44

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[14]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your electricity bills

(N=440) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Extreme weather events greatly impact
this issue

49 55 41 42 52 45 44 55 52 41

Extreme weather events somewhat impact
this issue

29 28 32 29 25 34 32 26 26 37

Extreme weather events do not impact
this issue much

11 10 9 12 12 9 13 7 11 9

Extreme weather events do not impact
this issue at all

6 3 8 11 6 6 7 5 5 8

This is not an issue that applies to me 5 4 10 6 5 6 4 7 6 5

HAS AN IMPACT (TOTAL) 78 83 73 71 77 79 76 81 78 78

HAS NO IMPACT (TOTAL) 17 13 17 23 18 15 20 12 16 17

HAS AN IMPACT (NET) +61 +70 +56 +48 +59 +64 +56 +69 +62 +61

Weighted N 440 241 80 119 237 203 238 202 317 123
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[15]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your energy bills

(N=393) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Extreme weather events greatly impact
this issue

44 48 44 35 50 37 39 49 42 49

Extreme weather events somewhat impact
this issue

34 29 40 38 32 37 40 28 35 33

Extreme weather events do not impact
this issue much

8 9 6 11 6 11 8 9 9 6

Extreme weather events do not impact
this issue at all

8 8 2 15 6 10 5 11 8 7

This is not an issue that applies to me 6 7 8 0 7 4 8 3 6 5

HAS AN IMPACT (TOTAL) 78 77 84 73 82 74 79 77 77 82

HAS NO IMPACT (TOTAL) 16 17 8 26 12 21 13 20 17 13

HAS AN IMPACT (NET) +62 +60 +76 +47 +70 +53 +66 +57 +60 +69

Weighted N 393 188 113 92 211 182 205 188 283 110

[16]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your home heating and cooling costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

48 52 53 37 52 44 43 54 47 52 46

Extreme weather events somewhat
impact this issue

29 27 26 34 29 29 30 28 32 20 26

Extreme weather events do not
impact this issue much

10 9 9 15 11 10 14 6 9 14 14

Extreme weather events do not
impact this issue at all

8 8 7 8 4 11 7 8 7 9 4

This is not an issue that applies to
me

5 4 4 6 4 6 5 4 5 5 10

HAS AN IMPACT (TOTAL) 77 79 79 71 81 73 73 82 79 72 72

HAS NO IMPACT (TOTAL) 18 17 16 23 15 21 21 14 16 23 18

HAS AN IMPACT (NET) +59 +62 +63 +48 +66 +52 +52 +68 +63 +49 +54

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[17]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Prices you pay for gasoline

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

39 46 35 28 44 33 39 39 40 35 29

Extreme weather events somewhat
impact this issue

32 28 39 33 31 33 31 32 29 38 34

Extreme weather events do not
impact this issue much

11 10 8 14 9 12 12 9 11 11 12

Extreme weather events do not
impact this issue at all

9 8 7 14 7 12 9 10 10 8 14

This is not an issue that applies to
me

9 8 11 11 8 11 9 10 10 8 12

HAS AN IMPACT (TOTAL) 71 74 74 61 75 66 70 71 69 73 63

HAS NO IMPACT (TOTAL) 20 18 15 28 16 24 21 19 21 19 26

HAS AN IMPACT (NET) +51 +56 +59 +33 +59 +42 +49 +52 +48 +54 +37

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[18]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your home insurance rates

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

34 36 35 27 37 29 30 38 31 41 23

Extreme weather events somewhat
impact this issue

29 27 32 30 26 33 32 26 31 25 26

Extreme weather events do not
impact this issue much

14 15 11 12 15 12 16 11 14 12 18

Extreme weather events do not
impact this issue at all

9 7 8 13 9 9 7 11 9 8 14

This is not an issue that applies to
me

15 15 14 17 14 17 15 14 15 14 20

HAS AN IMPACT (TOTAL) 63 63 67 57 63 62 62 64 62 66 49

HAS NO IMPACT (TOTAL) 23 22 19 25 24 21 23 22 23 20 32

HAS AN IMPACT (NET) +40 +41 +48 +32 +39 +41 +39 +42 +39 +46 +17

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[19]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your home maintenance and appliance repair costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

32 35 30 28 32 32 30 34 35 24 27

Extreme weather events somewhat
impact this issue

27 28 34 21 28 27 29 25 25 33 26

Extreme weather events do not
impact this issue much

16 17 12 17 16 16 18 13 13 22 21

Extreme weather events do not
impact this issue at all

14 10 14 22 13 15 12 17 14 14 12

This is not an issue that applies to
me

11 11 11 12 11 10 11 11 13 7 14

HAS AN IMPACT (TOTAL) 59 63 64 49 60 59 59 59 60 57 53

HAS NO IMPACT (TOTAL) 30 27 26 39 29 31 30 30 27 36 33

HAS AN IMPACT (NET) +29 +36 +38 +10 +31 +28 +29 +29 +33 +21 +20

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[20]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— Your ability to enjoy the outdoors

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

41 48 38 29 46 34 39 42 43 36 41

Extreme weather events somewhat
impact this issue

33 32 34 34 29 37 35 31 32 35 23

Extreme weather events do not
impact this issue much

12 11 8 15 10 13 12 11 12 11 17

Extreme weather events do not
impact this issue at all

8 5 12 11 8 9 7 10 7 11 7

This is not an issue that applies to
me

7 4 8 11 6 7 7 6 6 8 12

HAS AN IMPACT (TOTAL) 74 80 72 63 75 71 74 73 75 71 64

HAS NO IMPACT (TOTAL) 20 16 20 26 18 22 19 21 19 22 24

HAS AN IMPACT (NET) +54 +64 +52 +37 +57 +49 +55 +52 +56 +49 +40

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[21]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— The health of people you care for, like young children or elderly family members

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

37 45 31 27 38 36 40 35 37 38 26

Extreme weather events somewhat
impact this issue

31 29 33 31 31 31 31 30 32 26 25

Extreme weather events do not
impact this issue much

15 13 14 18 15 14 16 13 14 15 21

Extreme weather events do not
impact this issue at all

8 6 11 11 5 12 7 10 8 8 13

This is not an issue that applies to
me

9 6 12 13 11 8 6 13 8 12 15

HAS AN IMPACT (TOTAL) 68 74 64 58 69 67 71 65 69 64 51

HAS NO IMPACT (TOTAL) 23 19 25 29 20 26 23 23 22 23 34

HAS AN IMPACT (NET) +45 +55 +39 +29 +49 +41 +48 +42 +47 +41 +17

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[22]  Please say to what extent, if any, extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and floods,

impact each of the following issues in your life:

— How you schedule your daily activities

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Extreme weather events greatly
impact this issue

32 35 29 29 36 27 30 34 34 28 32

Extreme weather events somewhat
impact this issue

35 35 39 32 35 36 37 33 33 42 29

Extreme weather events do not
impact this issue much

15 16 13 17 13 19 17 13 16 15 19

Extreme weather events do not
impact this issue at all

9 7 8 12 6 11 9 8 9 8 9

This is not an issue that applies to
me

9 7 11 10 10 7 7 11 9 7 11

HAS AN IMPACT (TOTAL) 67 70 68 61 71 63 67 67 67 70 61

HAS NO IMPACT (TOTAL) 24 23 21 29 19 30 26 21 25 23 28

HAS AN IMPACT (NET) +43 +47 +47 +32 +52 +33 +41 +46 +42 +47 +33

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[23]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— Housing costs

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

59 63 57 54 61 56 64 54 60 58 53

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

28 25 31 31 22 34 22 34 27 28 29

I do not pay this kind of cost at all 13 13 12 15 16 10 14 12 13 14 18

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[24]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— Electricity bills

(N=440) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

I have had to pay additional costs for this
issue in the last five years

79 85 74 69 76 82 75 83 82 71

I have not had to pay additional costs for this
issue in the last five years

16 12 18 22 16 15 18 13 13 23

I do not pay this kind of cost at all 5 3 8 10 7 3 7 4 5 6

Weighted N 440 241 80 119 237 203 238 202 317 123

[25]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— Energy bills

(N=393) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

I have had to pay additional costs for this
issue in the last five years

71 75 76 59 78 64 63 80 73 68

I have not had to pay additional costs for this
issue in the last five years

24 20 15 40 13 36 28 19 25 21

I do not pay this kind of cost at all 5 5 9 1 9 1 9 1 3 11

Weighted N 393 188 113 92 211 182 205 188 283 110
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[26]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— The cost of home heating and cooling

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

75 79 77 66 75 76 71 80 76 74 71

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

16 13 15 24 15 18 16 16 15 19 20

I do not pay this kind of cost at all 8 8 8 11 10 7 13 4 9 7 9

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[27]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— The price of gasoline

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

74 76 72 71 75 73 72 76 75 73 75

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

17 15 19 18 15 19 18 14 15 20 14

I do not pay this kind of cost at all 9 9 10 10 10 8 9 9 10 7 11

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[28]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— The cost of food and groceries

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

78 81 78 72 82 74 75 82 79 76 79

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

17 14 15 23 11 23 17 16 16 18 14

I do not pay this kind of cost at all 5 5 7 4 7 3 8 2 5 5 7

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[29]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— Rising home insurance costs

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

57 57 64 53 58 57 56 59 57 60 54

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

24 23 21 29 22 26 24 24 24 24 27

I do not pay this kind of cost at all 19 20 15 18 21 16 20 17 20 16 19

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[30]  Thinking about the following issues related to the cost of living and extreme weather events, like floods and heat

waves, in the last five years, have you already had to pay additional costs for each of these:

— Costs associated with damage to property

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

I have had to pay additional costs for
this issue in the last five years

45 46 49 40 41 49 47 43 43 49 36

I have not had to pay additional costs
for this issue in the last five years

34 32 35 37 34 35 34 35 36 29 38

I do not pay this kind of cost at all 21 22 16 23 25 16 19 23 20 22 26

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[31]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising grocery prices

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 49 52 52 39 54 43 44 54 48 50 49

Somewhat likely 37 35 35 43 37 37 39 35 37 37 38

Not very likely 10 10 8 13 7 15 12 8 10 12 8

Not likely at all 3 2 5 5 2 5 5 2 4 1 5

LIKELY (TOTAL) 86 87 87 82 91 80 83 89 85 87 87

NOT LIKELY (TOTAL) 13 12 13 18 9 20 17 10 14 13 13

LIKELY (NET) +73 +75 +74 +64 +82 +60 +66 +79 +71 +74 +74

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[32]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising electricity bills

(N=440) 

(Split Sample 1A)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Very likely 51 54 57 40 55 46 43 60 54 44

Somewhat likely 36 34 31 44 33 40 41 31 34 42

Not very likely 8 7 8 10 7 9 8 8 8 8

Not likely at all 5 5 3 6 5 4 8 1 5 6

LIKELY (TOTAL) 87 88 88 84 88 86 84 91 88 86

NOT LIKELY (TOTAL) 13 12 11 16 12 13 16 9 13 14

LIKELY (NET) +74 +76 +77 +68 +76 +73 +68 +82 +75 +72

Weighted N 440 241 80 119 237 203 238 202 317 123

[33]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising energy bills

(N=393) 

(Split Sample 1B)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Very likely 46 53 45 32 57 33 43 50 45 49

Somewhat likely 42 36 41 58 36 50 48 37 43 41

Not very likely 7 6 12 4 4 10 7 7 6 10

Not likely at all 5 5 2 6 3 7 2 7 6 0

LIKELY (TOTAL) 88 89 86 90 93 83 91 87 88 90

NOT LIKELY (TOTAL) 12 11 14 10 7 17 9 14 12 10

LIKELY (NET) +76 +78 +72 +80 +86 +66 +82 +73 +76 +80

Weighted N 393 188 113 92 211 182 205 188 283 110
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[34]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising costs of home heating and cooling

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 50 51 57 41 55 44 44 57 49 52 56

Somewhat likely 39 41 32 44 37 42 42 36 39 39 37

Not very likely 8 5 9 12 7 9 11 5 7 9 4

Not likely at all 3 3 2 4 1 5 4 2 4 0 3

LIKELY (TOTAL) 89 92 89 85 92 86 86 93 88 91 93

NOT LIKELY (TOTAL) 11 8 11 16 8 14 15 7 11 9 7

LIKELY (NET) +78 +84 +78 +69 +84 +72 +71 +86 +77 +82 +86

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[35]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising prices of gasoline

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 48 50 49 44 55 40 45 52 48 48 51

Somewhat likely 38 40 36 34 34 42 38 37 38 38 37

Not very likely 9 6 11 13 7 11 10 8 8 11 6

Not likely at all 5 3 5 9 4 7 6 4 6 3 6

LIKELY (TOTAL) 86 90 85 78 89 82 83 89 86 86 88

NOT LIKELY (TOTAL) 14 9 16 22 11 18 16 12 14 14 12

LIKELY (NET) +72 +81 +69 +56 +78 +64 +67 +77 +72 +72 +76

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[36]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising housing costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 44 46 50 36 49 39 41 48 42 49 49

Somewhat likely 39 39 31 46 40 39 42 36 41 36 30

Not very likely 10 9 13 11 8 13 10 10 9 13 14

Not likely at all 6 6 5 7 4 9 7 5 8 2 7

LIKELY (TOTAL) 83 85 81 82 89 78 83 84 83 85 79

NOT LIKELY (TOTAL) 16 15 18 18 12 22 17 15 17 15 21

LIKELY (NET) +67 +70 +63 +64 +77 +56 +66 +69 +66 +70 +58

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[37]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising home insurance costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 48 49 49 44 50 45 43 52 45 54 48

Somewhat likely 35 34 35 37 37 32 36 33 36 31 35

Not very likely 11 11 9 13 8 15 14 9 11 12 9

Not likely at all 6 6 7 7 5 8 7 6 7 3 8

LIKELY (TOTAL) 83 83 84 81 87 77 79 85 81 85 83

NOT LIKELY (TOTAL) 17 17 16 20 13 23 21 15 18 15 17

LIKELY (NET) +66 +66 +68 +61 +74 +54 +58 +70 +63 +70 +66

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[38]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Costs associated with property damage

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 43 44 46 38 46 39 40 46 41 47 37

Somewhat likely 41 42 39 41 43 39 42 40 42 39 47

Not very likely 12 11 11 15 9 15 14 10 12 12 11

Not likely at all 4 3 5 7 3 6 4 4 5 2 5

LIKELY (TOTAL) 84 86 85 79 89 78 82 86 83 86 84

NOT LIKELY (TOTAL) 16 14 16 22 12 21 18 14 17 14 16

LIKELY (NET) +68 +72 +69 +57 +77 +57 +64 +72 +66 +72 +68

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[39]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising home maintenance and appliance repair costs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 43 44 46 37 45 40 40 46 43 42 46

Somewhat likely 38 40 38 36 39 37 39 37 37 41 35

Not very likely 13 12 10 17 13 13 14 11 12 14 12

Not likely at all 6 4 5 10 3 10 6 6 7 2 7

LIKELY (TOTAL) 81 84 84 73 84 77 79 83 80 83 81

NOT LIKELY (TOTAL) 19 16 15 27 16 23 20 17 19 16 19

LIKELY (NET) +62 +68 +69 +46 +68 +54 +59 +66 +61 +67 +62

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[40]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising rates of flooding

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 41 37 49 39 45 35 37 44 39 44 43

Somewhat likely 41 46 34 38 42 41 42 40 42 38 37

Not very likely 12 11 11 15 8 16 13 11 12 13 11

Not likely at all 6 6 6 8 5 8 7 5 7 5 9

LIKELY (TOTAL) 82 83 83 77 87 76 79 84 81 82 80

NOT LIKELY (TOTAL) 18 17 17 23 13 24 20 16 19 18 20

LIKELY (NET) +64 +66 +66 +54 +74 +52 +59 +68 +62 +64 +60

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[41]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising rates of heatstroke and other heat-induced illnesses

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 46 49 48 37 52 39 44 48 44 50 46

Somewhat likely 39 36 42 45 37 42 38 40 41 35 39

Not very likely 11 11 7 13 10 12 12 9 10 13 10

Not likely at all 4 4 3 6 2 7 6 2 5 2 5

LIKELY (TOTAL) 85 85 90 82 89 81 82 88 85 85 85

NOT LIKELY (TOTAL) 15 15 10 19 12 19 18 11 15 15 15

LIKELY (NET) +70 +70 +80 +63 +77 +62 +64 +77 +70 +70 +70

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[42]  How likely, if at all, do you think it is that extreme weather events, such as heat waves, hurricanes, wildfires, and

floods, would lead to the following impacts in the next five years:

— Rising mortality rates

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very likely 36 37 40 30 37 35 36 36 35 38 41

Somewhat likely 42 45 39 41 45 40 38 47 41 47 42

Not very likely 15 12 16 20 15 15 19 11 17 11 9

Not likely at all 6 6 5 9 2 11 7 6 7 4 8

LIKELY (TOTAL) 78 82 79 71 82 75 74 83 76 85 83

NOT LIKELY (TOTAL) 21 18 21 29 17 26 26 17 24 15 17

LIKELY (NET) +57 +64 +58 +42 +65 +49 +48 +66 +52 +70 +66

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[43]  Which of the following do you think needs to be addressed most urgently? You may select up to three options.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Rising grocery prices 63 66 62 60 65 62 56 71 66 56 63

Rising prices of gasoline 41 38 45 44 41 42 39 43 42 40 42

Rising housing costs 38 38 40 37 38 39 43 33 39 37 41

Rising costs of home heating and
cooling

22 25 22 16 26 18 21 24 24 19 23

Rising home insurance costs 20 19 18 25 17 24 16 25 19 23 16

[Split Sample 1A]
Rising electricity bills

20 22 17 18 16 23 19 21 20 19 26

[Split Sample 1B]
Rising energy bills

16 16 24 11 18 15 14 20 16 17 19

Rising rates of heatstroke and other
heat-induced illnesses

15 18 14 11 17 14 18 12 14 19 15

Rising rates of flooding 13 15 11 11 13 14 16 10 11 18 11

Rising mortality rates 12 12 13 8 11 12 13 10 11 13 14

Costs associated with property
damage

10 9 11 10 10 9 10 9 9 12 10

Rising home maintenance and
appliance repair costs

9 9 6 14 11 8 12 6 8 13 8

None of these 1 0 2 3 1 1 2 1 2 0 2

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[44]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Addressing the climate crisis

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 55 77 46 19 55 56 52 60 55 58 57

Donald Trump 16 4 8 48 13 20 20 11 16 17 20

I've heard neither candidate
talk about this

19 14 33 15 19 18 18 20 19 17 18

Don't know 10 5 12 18 13 6 10 9 10 8 5

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[45]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Protecting communities against extreme weather events

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 45 66 33 15 43 48 43 49 47 42 43

Donald Trump 18 5 11 51 13 24 23 13 18 19 22

I've heard neither candidate
talk about this

27 22 43 22 30 22 23 30 25 30 30

Don't know 10 8 12 12 14 5 11 8 10 9 5

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[46]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Investing in clean energy manufacturing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 51 73 36 18 48 54 48 54 51 51 58

Donald Trump 19 5 14 53 15 23 21 17 18 20 19

I've heard neither candidate
talk about this

21 15 32 22 23 18 21 21 21 19 15

Don't know 9 7 18 8 13 5 11 8 9 10 8

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[47]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Achieving American energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 43 67 23 10 44 42 43 43 42 44 40

Donald Trump 28 8 33 64 21 37 26 31 27 32 34

I've heard neither candidate
talk about this

20 17 31 16 22 17 19 21 22 15 24

Don't know 9 7 13 10 14 4 12 6 9 9 2

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[48]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Lowering energy costs for American families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 49 74 33 11 51 46 46 52 50 46 50

Donald Trump 30 11 26 73 21 41 31 29 29 32 31

I've heard neither candidate
talk about this

14 9 29 10 18 9 13 14 13 14 15

Don't know 8 7 11 7 11 4 11 4 7 8 3

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[49]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Creating new American jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 51 80 35 8 53 49 51 52 51 52 52

Donald Trump 36 12 41 81 29 43 35 37 37 33 40

I've heard neither candidate
talk about this

5 2 12 6 7 3 5 6 5 6 6

Don't know 7 6 12 6 10 4 9 6 7 9 2

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[50]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Protecting workers from extreme heat

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 42 64 30 8 41 42 40 43 42 41 43

Donald Trump 19 6 10 53 13 25 23 14 19 17 19

I've heard neither candidate
talk about this

29 22 48 28 32 26 26 33 29 30 31

Don't know 10 9 12 11 13 7 11 9 10 12 6

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[51]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Creating jobs in the clean energy industry

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 54 79 44 13 53 56 51 57 55 52 60

Donald Trump 23 6 18 61 18 29 26 19 21 27 22

I've heard neither candidate
talk about this

15 9 28 14 18 10 15 14 16 12 13

Don't know 9 6 11 12 12 5 8 9 9 9 4

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[52]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who do you hear talking more about each of the following?

— Cleaning up air and water pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State
Oversample (AZ,

GA, NV, PA)

Kamala Harris 55 74 43 25 52 58 53 56 53 58 52

Donald Trump 14 2 8 44 12 17 16 12 14 13 24

I've heard neither candidate
talk about this

22 17 38 19 23 22 22 23 22 24 19

Don't know 9 7 11 11 14 4 9 9 11 4 5

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[53]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Addressing the climate crisis

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 57 81 45 21 54 61 58 56 57 59 59

Donald Trump 19 4 13 55 18 21 21 17 18 23 18

I am not confident either candidate
will address this

14 10 28 10 17 11 14 14 17 8 15

Don't know 9 4 15 14 11 7 6 13 9 11 8

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[54]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Protecting communities against extreme weather events

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 51 77 36 10 51 51 52 50 51 50 46

Donald Trump 21 4 14 61 17 25 23 19 20 23 23

I am not confident either candidate
will address this

20 14 34 17 20 19 18 21 22 14 21

Don't know 9 4 16 11 12 4 7 11 7 13 10

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[55]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Investing in clean energy manufacturing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 57 83 43 16 55 58 55 59 57 57 57

Donald Trump 22 4 16 62 18 26 23 20 21 23 21

I am not confident either candidate
will address this

14 8 29 11 16 11 15 12 15 11 16

Don't know 8 5 12 11 11 5 6 10 7 10 7

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[56]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Achieving American energy independence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 49 74 36 7 49 48 48 49 49 47 43

Donald Trump 33 8 35 80 26 40 31 34 33 33 36

I am not confident either candidate
will address this

13 13 20 8 16 10 15 11 14 12 17

Don't know 6 4 9 5 8 2 5 6 5 8 3

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[57]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Lowering energy costs for American families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 54 83 35 13 56 52 55 54 55 53 52

Donald Trump 29 6 29 75 24 33 26 31 28 30 31

I am not confident either candidate
will address this

11 8 24 7 11 11 14 9 12 8 11

Don't know 6 4 12 5 8 3 6 6 5 9 6

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[58]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Creating new American jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 52 81 35 7 53 51 48 56 51 54 52

Donald Trump 35 11 37 84 30 42 34 36 36 33 39

I am not confident either candidate
will address this

8 5 19 4 10 5 12 3 9 5 8

Don't know 5 3 9 5 8 2 5 5 4 8 1

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[59]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Protecting workers from extreme heat

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 51 79 30 11 48 54 50 51 53 46 45

Donald Trump 21 5 15 60 19 25 24 18 21 24 24

I am not confident either candidate
will address this

18 12 36 14 22 13 19 17 17 19 21

Don't know 10 4 19 15 12 8 6 14 9 12 9

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[60]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Creating jobs in the clean energy industry

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 55 82 44 8 55 54 52 59 55 56 54

Donald Trump 26 7 18 71 21 31 29 22 26 25 23

I am not confident either candidate
will address this

12 9 27 6 14 9 15 9 13 10 16

Don't know 7 2 11 14 9 5 5 10 7 9 7

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[61]  As you may now know, Vice President Kamala Harris is the presidential nominee of the Democratic Party, and she

will be facing former President Donald Trump, who is the presidential nominee of the Republican Party for the 2024

election. 

Who are you more confident will address each of the following?

— Cleaning up air and water pollution

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled State
Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Kamala Harris 55 81 39 14 55 55 54 56 56 53 51

Donald Trump 22 4 17 61 17 27 23 19 21 24 23

I am not confident either candidate
will address this

16 10 33 11 19 11 16 15 17 12 18

Don't know 8 4 11 13 9 7 7 10 7 12 8

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[62]  Which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

We need a president who is committed to
addressing climate change and extreme
weather and who will make it a key
priority of their policy agenda.

65 78 56 46 63 67 66 63 63 69 53

We need a president who is committed to
expanding oil and gas production and
who will push back against the climate
alarmist policy agenda.

30 18 33 49 30 29 27 32 29 31 40

Don't know 6 4 11 5 8 3 6 5 7 1 7

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[63]  Which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Our president should take action to make
the industries most responsible for
extreme weather events and climate
change pay for the damages that they
have caused to countless communities
and families across the country.

71 80 62 60 73 68 73 68 71 70 64

Our president should not take action to
require industries to pay for damages
caused by extreme weather events and
climate change. We all share
responsibility, so we shouldn't force
these costs onto companies alone.

24 17 31 30 21 27 23 25 22 27 28

Don't know 6 3 7 10 6 5 5 7 7 3 8

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[64]  How much have you seen, read, or heard about Project 2025?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

A lot 23 29 19 15 22 24 28 18 21 28 23

A little 46 48 41 46 46 45 48 43 46 45 45

Nothing at all 32 24 40 40 32 31 24 40 33 27 33

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[65]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Each year, Americans are facing longer periods of extreme heat and more damaging and costly extreme weather

events, like hurricanes, wildfires, and floods. And yet, Trump continues to ignore basic scientific facts and calls climate

change a "hoax," a "total con job," and "bullshit!" as Americans suffer.

(N=400) 

(Split Sample 2A)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Concerns me greatly 45 57 37 22 53 35 35 56 46 42

Concerns me somewhat 23 21 25 27 21 27 32 13 23 25

Concerns me a little 14 12 18 19 13 16 18 10 14 15

Does not concern me at all 17 10 20 33 13 22 15 20 17 18

CONCERNED (TOTAL) 68 78 62 49 74 62 67 69 69 67

NOT CONCERNED (TOTAL) 31 22 38 52 26 38 33 30 31 33

CONCERNED (NET) +37 +56 +24 −3 +48 +24 +34 +39 +38 +34

Weighted N 400 232 65 103 215 185 212 188 288 112

[66]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Each year, Americans are facing longer periods of extreme heat and more damaging and costly extreme weather

events, like hurricanes, wildfires, and floods. And yet, Trump still jokes that extreme weather is creating more

"beachfront property" because sea levels are rising and coming up to people's front doors.

(N=433) 

(Split Sample 2B)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Concerns me greatly 47 60 52 16 51 42 45 49 46 48

Concerns me somewhat 26 26 23 31 26 28 30 22 27 24

Concerns me a little 9 7 8 15 6 13 11 8 9 11

Does not concern me at all 17 7 17 38 17 18 14 21 18 16

CONCERNED (TOTAL) 73 86 75 47 77 70 75 71 73 72

NOT CONCERNED (TOTAL) 26 14 25 53 23 31 25 29 27 27

CONCERNED (NET) +47 +72 +50 −6 +54 +39 +50 +42 +46 +45

Weighted N 433 215 108 110 233 200 227 206 312 121
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[67]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Our most vulnerable communities pay the price of extreme weather with their health, annually facing more than 700

heat-related deaths, 67,000 emergency room visits, and $820 billion in healthcare costs related to air pollution. Yet,

Trump wants to help Big Oil at our expense by keeping America dependent on polluting fossil fuels that cause more

intense extreme weather events.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Concerns me greatly 48 65 40 23 54 42 46 51 48 50 41

Concerns me
somewhat

24 22 27 24 25 23 27 20 25 19 28

Concerns me a little 12 8 15 19 9 16 14 10 12 13 12

Does not concern me
at all

16 5 18 35 12 20 13 18 15 17 19

CONCERNED (TOTAL) 72 87 67 47 79 65 73 71 73 69 69

NOT CONCERNED
(TOTAL)

28 13 33 54 21 36 27 28 27 30 31

CONCERNED (NET) +44 +74 +34 −7 +58 +29 +46 +43 +46 +39 +38

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[68]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— While our communities are worried about when the next heat wave, flood, or hurricane will strike, Trump's Project

2025 agenda would stop the government from following scientific climate research, gut the government's ability to

protect our environment, and dismantle the National Weather Service, which alerts people ahead of dangerous extreme

weather events.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Concerns me greatly 49 62 45 25 53 44 45 53 46 54 39

Concerns me
somewhat

22 23 19 24 21 24 28 16 24 17 25

Concerns me a little 13 9 17 17 13 13 14 12 13 12 14

Does not concern me
at all

16 6 20 33 13 19 13 19 16 17 22

CONCERNED (TOTAL) 71 85 64 49 74 68 73 69 70 71 64

NOT CONCERNED
(TOTAL)

29 15 37 50 26 32 27 31 29 29 36

CONCERNED (NET) +42 +70 +27 −1 +48 +36 +46 +38 +41 +42 +28

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[69]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Big Oil companies emit tons of pollution each year, worsening climate change that leads to increasingly costly and

deadly extreme weather. Yet, during his first term, Trump filled the Environmental Protection Agency with fossil fuel

lobbyists, gave Big Oil CEOs a $25 billion tax break, and made it easier for them to pollute our air and water. A second

Trump term means more of the same.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Concerns me greatly 50 67 40 23 55 43 48 52 48 55 45

Concerns me
somewhat

22 19 25 26 20 25 27 17 25 16 19

Concerns me a little 13 9 19 18 13 14 15 12 13 15 14

Does not concern me
at all

15 5 16 32 12 18 11 19 15 14 22

CONCERNED (TOTAL) 72 86 65 49 75 68 75 69 73 71 64

NOT CONCERNED
(TOTAL)

28 14 35 50 25 32 26 31 28 29 36

CONCERNED (NET) +44 +72 +30 −1 +50 +36 +49 +38 +45 +42 +28

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[70]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— For many years, corporate polluters like Exxon have had internal research predicting global warming which is now

contributing to worsening extreme weather. They now face dozens of lawsuits for lying about the dangers of burning

fossil fuels. They know if Harris is elected, she will stand up to corporate polluters. Big Oil is funding Trump's campaign

to avoid facing consequences for their actions.

(N=414) 

(Split Sample 3A)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Concerns me greatly 44 61 33 24 46 43 40 49 45 43

Concerns me somewhat 22 23 23 19 22 22 23 20 22 20

Concerns me a little 17 11 24 23 16 19 20 14 17 17

Does not concern me at all 16 6 19 34 16 17 17 16 15 20

CONCERNED (TOTAL) 66 84 56 43 68 65 63 69 67 63

NOT CONCERNED (TOTAL) 33 17 43 57 32 36 37 30 32 37

CONCERNED (NET) +33 +67 +13 −14 +36 +29 +26 +39 +35 +26

Weighted N 414 202 109 103 223 191 219 195 298 116
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[71]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Our communities are experiencing more days with record-breaking high temperatures, flooding, and wildfires. But

now, right when we are investing in cleaner, cheaper energy alternatives to reduce air pollution and address these

extreme weather events, Trump wants to crush them so his Big Oil funders can keep total control over our energy

options and gouge Americans with higher prices.

(N=419) 

(Split Sample 3B)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College

Concerns me greatly 47 61 42 20 51 42 44 51 48 45

Concerns me somewhat 23 25 19 21 27 19 32 13 22 26

Concerns me a little 14 8 20 23 11 17 14 14 14 13

Does not concern me at all 16 6 19 36 11 22 10 23 16 16

CONCERNED (TOTAL) 70 86 61 41 78 61 76 64 70 71

NOT CONCERNED (TOTAL) 30 14 39 59 22 39 24 37 30 29

CONCERNED (NET) +40 +72 +22 −18 +56 +22 +52 +27 +40 +42

Weighted N 419 235 73 111 225 194 221 198 302 117

[72]  Below is a list of concerns people have raised about Donald Trump's record and positions on the environment. For

each one, please indicate how much this concerns you, if any, about electing Donald Trump in the 2024 election.

— Trump begged Big Oil to donate $1 billion to his election efforts. At the same time, Trump's energy policies will offer

them over $100 billion in tax handouts while giving them free rein to continue polluting our air and worsening extreme

weather. Working families will pay the price with more expensive home insurance, higher electricity bills, home repair,

and healthcare costs.

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Concerns me greatly 50 65 42 29 55 45 45 57 51 48 41

Concerns me
somewhat

20 22 21 14 22 18 24 15 19 21 25

Concerns me a little 12 7 12 23 9 16 15 9 13 12 12

Does not concern me
at all

17 6 24 34 14 21 16 19 17 19 22

CONCERNED (TOTAL) 70 87 63 43 77 63 69 72 70 69 66

NOT CONCERNED
(TOTAL)

29 13 36 57 23 37 31 28 30 31 34

CONCERNED (NET) +41 +74 +27 −14 +54 +26 +38 +44 +40 +38 +32

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[73]  Here is the same list of statements. This time, please rank the three that concern you the most about electing

Donald Trump as president.
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Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)

Trump begged Big Oil to donate $1 billion
to his election efforts. At the same time,
Trump's energy policies will offer them
over $100 billion in tax handouts while
giving them free rein to continue
polluting our air and worsening extreme
weather. Working families will pay the
price with more expensive home
insurance, higher electricity bills, home
repair, and healthcare costs.

42 50 37 30 45 39 43 42 40 49 31

Big Oil companies emit tons of pollution
each year, worsening climate change that
leads to increasingly costly and deadly
extreme weather. Yet, during his first
term, Trump filled the Environmental
Protection Agency with fossil fuel
lobbyists, gave Big Oil CEOs a $25 billion
tax break, and made it easier for them to
pollute our air and water. A second
Trump term means more of the same.

41 51 37 26 43 40 44 39 41 43 31

While our communities are worried about
when the next heat wave, flood, or
hurricane will strike, Trump's Project
2025 agenda would stop the government
from following scientific climate research,
gut the government's ability to protect
our environment, and dismantle the
National Weather Service, which alerts
people ahead of dangerous extreme
weather events.

38 47 39 20 42 35 39 38 38 40 29

Our most vulnerable communities pay
the price of extreme weather with their
health, annually facing more than 700
heat-related deaths, 67,000 emergency
room visits, and $820 billion in healthcare
costs related to air pollution. Yet, Trump
wants to help Big Oil at our expense by
keeping America dependent on polluting
fossil fuels that cause more intense
extreme weather events.

34 37 32 29 37 30 36 32 36 28 33

[Split Sample 2A]—
Each year, Americans are facing longer
periods of extreme heat and more
damaging and costly extreme weather
events, like hurricanes, wildfires, and
floods. And yet, Trump continues to
ignore basic scientific facts and calls
climate change a "hoax," a "total con job,"
and "bullshit!" as Americans suffer.

17 21 13 11 14 20 16 18 19 10 20
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[Split Sample 2B]—
Each year, Americans are facing longer
periods of extreme heat and more
damaging and costly extreme weather
events, like hurricanes, wildfires, and
floods. And yet, Trump still jokes that
extreme weather is creating more
"beachfront property" because sea levels
are rising and coming up to people's front
doors.

16 16 21 12 17 16 18 14 16 15 11

[Split Sample 3B]—
Our communities are experiencing more
days with record-breaking high
temperatures, flooding, and wildfires. But
now, right when we are investing in
cleaner, cheaper energy alternatives to
reduce air pollution and address these
extreme weather events, Trump wants to
crush them so his Big Oil funders can
keep total control over our energy
options and gouge Americans with higher
prices.

15 15 16 13 13 17 14 15 15 16 11

I don't find any of these concerning at all 15 4 20 31 12 17 8 21 14 16 24

[Split Sample 3A]—
For many years, corporate polluters like
Exxon have had internal research
predicting global warming which is now
contributing to worsening extreme
weather. They now face dozens of
lawsuits for lying about the dangers of
burning fossil fuels. They know if Harris is
elected, she will stand up to corporate
polluters. Big Oil is funding Trump's
campaign to avoid facing consequences
for their actions.

14 14 17 14 13 16 16 13 15 14 15

Weighted N 833 447 173 213 448 385 439 394 600 233 72

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

Pooled
State

Oversample
(AZ, GA, NV,

PA)
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[74]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Claiming that climate change is a hoax

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 50 63 47 26 55 43 44 56 49 51 46

Somewhat
concerned

23 24 19 23 21 24 30 14 25 17 21

Only a little
concerned

12 10 16 14 13 12 15 9 11 16 11

Not at all concerned 15 3 18 36 11 20 10 21 15 15 22

CONCERNED
(TOTAL)

73 87 66 49 76 67 74 70 74 68 67

NOT CONCERNED
(TOTAL)

27 13 34 50 24 32 25 30 26 31 33

CONCERNED (NET) +46 +74 +32 −1 +52 +35 +49 +40 +48 +37 +34

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[75]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Slashing health and safety regulations for corporations

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 51 65 44 30 57 45 50 53 50 55 43

Somewhat
concerned

24 23 30 22 24 25 27 21 26 19 26

Only a little
concerned

13 8 15 23 12 16 14 13 13 15 11

Not at all concerned 11 3 11 25 8 14 8 13 11 11 20

CONCERNED
(TOTAL)

75 88 74 52 81 70 77 74 76 74 69

NOT CONCERNED
(TOTAL)

24 11 26 48 20 30 22 26 24 26 31

CONCERNED (NET) +51 +77 +48 +4 +61 +40 +55 +48 +52 +48 +38

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[76]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Gutting environmental protections that prevent oil and gas companies from polluting our air and water

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 52 64 48 30 56 46 46 59 51 52 45

Somewhat
concerned

24 24 23 24 24 24 29 18 24 22 26

Only a little
concerned

12 7 18 18 11 13 15 9 12 13 11

Not at all concerned 12 5 12 28 9 17 11 14 12 13 18

CONCERNED
(TOTAL)

76 88 71 54 80 70 75 77 75 74 71

NOT CONCERNED
(TOTAL)

24 12 30 46 20 30 26 23 24 26 29

CONCERNED (NET) +52 +76 +41 +8 +60 +40 +49 +54 +51 +48 +42

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[77]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Gutting the country's ability to prepare for and respond to extreme weather events and climate disasters

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 51 64 47 27 57 43 48 54 50 52 46

Somewhat
concerned

23 24 22 22 22 25 28 18 24 20 24

Only a little
concerned

13 7 13 25 12 13 14 11 12 13 13

Not at all concerned 13 5 18 26 8 19 10 17 13 14 18

CONCERNED
(TOTAL)

74 88 69 49 79 68 76 72 74 72 70

NOT CONCERNED
(TOTAL)

26 12 31 51 20 32 24 28 25 27 31

CONCERNED (NET) +48 +76 +38 −2 +59 +36 +52 +44 +49 +45 +39

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[78]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Ending investments in clean energy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 49 63 46 24 56 41 43 57 49 49 45

Somewhat
concerned

25 26 26 24 22 29 31 19 27 22 20

Only a little
concerned

12 8 15 19 12 12 17 7 12 13 14

Not at all concerned 13 3 13 34 10 18 10 18 12 16 20

CONCERNED
(TOTAL)

74 89 72 48 78 70 74 76 76 71 65

NOT CONCERNED
(TOTAL)

25 11 28 53 22 30 27 25 24 29 34

CONCERNED (NET) +49 +78 +44 −5 +56 +40 +47 +51 +52 +42 +31

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[79]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Prioritizing investment in fossil fuels over clean energy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 47 58 44 26 50 42 43 51 46 48 35

Somewhat
concerned

26 27 22 29 26 27 31 21 28 22 30

Only a little
concerned

12 10 15 14 13 11 13 10 12 11 12

Not at all concerned 15 6 19 32 10 21 12 18 14 19 23

CONCERNED
(TOTAL)

73 85 66 55 76 69 74 72 74 70 65

NOT CONCERNED
(TOTAL)

27 16 34 46 23 32 25 28 26 30 35

CONCERNED (NET) +46 +69 +32 +9 +53 +37 +49 +44 +48 +40 +30

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[80]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Increasing drilling on the nation's public lands and off its coasts

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 45 60 38 19 50 39 41 48 42 50 33

Somewhat
concerned

27 28 29 24 26 29 33 21 30 20 34

Only a little
concerned

13 9 14 19 13 12 16 9 13 12 12

Not at all concerned 15 2 20 38 11 20 10 22 15 17 21

CONCERNED
(TOTAL)

72 88 67 43 76 68 74 69 72 70 67

NOT CONCERNED
(TOTAL)

28 11 34 57 24 32 26 31 28 29 33

CONCERNED (NET) +44 +77 +33 −14 +52 +36 +48 +38 +44 +41 +34

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[81]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Reducing taxes on oil and gas companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 48 60 40 32 54 41 44 53 48 48 39

Somewhat
concerned

24 25 27 18 23 24 28 19 24 22 26

Only a little
concerned

15 12 16 20 14 15 18 11 15 13 13

Not at all concerned 14 4 17 30 8 20 11 17 12 17 22

CONCERNED
(TOTAL)

72 85 67 50 77 65 72 72 72 70 65

NOT CONCERNED
(TOTAL)

29 16 33 50 22 35 29 28 27 30 35

CONCERNED (NET) +43 +69 +34 0 +55 +30 +43 +44 +45 +40 +30

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[82]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Cutting funding for disaster and extreme weather preparedness and response

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 52 62 54 29 58 44 48 56 50 55 45

Somewhat
concerned

25 26 21 25 22 28 29 19 27 18 27

Only a little
concerned

13 10 14 19 12 14 14 12 12 15 11

Not at all concerned 11 2 11 27 7 15 9 12 10 12 16

CONCERNED
(TOTAL)

77 88 75 54 80 72 77 75 77 73 72

NOT CONCERNED
(TOTAL)

24 12 25 46 19 29 23 24 22 27 27

CONCERNED (NET) +53 +76 +50 +8 +61 +43 +54 +51 +55 +46 +45

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[83]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Cutting funding for studying when and where extreme weather events take place

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 48 59 46 27 55 39 46 50 46 52 43

Somewhat
concerned

26 26 26 24 23 28 29 21 28 20 29

Only a little
concerned

11 8 15 13 10 11 11 10 10 12 10

Not at all concerned 16 7 13 36 11 21 13 19 16 16 18

CONCERNED
(TOTAL)

74 85 72 51 78 67 75 71 74 72 72

NOT CONCERNED
(TOTAL)

27 15 28 49 21 32 24 29 26 28 28

CONCERNED (NET) +47 +70 +44 +2 +57 +35 +51 +42 +48 +44 +44

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[84]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Eliminating environmental regulations that prevent air and water pollution by fossil fuel companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 48 63 40 25 52 44 44 53 49 46 42

Somewhat
concerned

26 23 35 26 25 28 31 21 25 31 28

Only a little
concerned

11 8 11 16 13 9 13 8 12 7 12

Not at all concerned 15 6 15 33 11 19 12 17 14 17 18

CONCERNED
(TOTAL)

74 86 75 51 77 72 75 74 74 77 70

NOT CONCERNED
(TOTAL)

26 14 26 49 24 28 25 25 26 24 30

CONCERNED (NET) +48 +72 +49 +2 +53 +44 +50 +49 +48 +53 +40

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[85]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Not requiring employers to follow rules to protect workers from extreme weather

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 49 61 45 28 56 42 45 54 47 54 46

Somewhat
concerned

29 29 30 30 29 30 33 25 32 23 26

Only a little
concerned

9 6 9 16 9 10 12 6 9 10 12

Not at all concerned 12 4 16 26 7 18 10 15 12 13 16

CONCERNED
(TOTAL)

78 90 75 58 85 72 78 79 79 77 72

NOT CONCERNED
(TOTAL)

21 10 25 42 16 28 22 21 21 23 28

CONCERNED (NET) +57 +80 +50 +16 +69 +44 +56 +58 +58 +54 +44

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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[86]  Below is a list of actions that former president Donald Trump could take if elected that are based on statements he

and the Republican Party have made, or that were included in Project 2025 – a plan for establishing the next Republican

presidential administration. 

For each of the following actions, please say how concerned, if at all, you are about former President Trump carrying

them out if elected:

— Rolling back policies that lower energy costs and save money for families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Very concerned 43 54 41 23 49 37 37 51 40 51 37

Somewhat
concerned

29 28 26 33 25 33 33 25 33 18 29

Only a little
concerned

13 10 19 15 13 14 19 8 12 16 13

Not at all concerned 15 8 14 28 13 17 12 17 14 15 21

CONCERNED
(TOTAL)

72 82 67 56 74 70 70 76 73 69 66

NOT CONCERNED
(TOTAL)

28 18 33 43 26 31 31 25 26 31 34

CONCERNED (NET) +44 +64 +34 +13 +48 +39 +39 +51 +47 +38 +32

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71

[87]  Project 2025 is a plan for establishing the next Republican presidential administration. The plan includes a number

of proposals that would greatly limit national environmental action. 

Below are some different people and groups that contributed to writing the Project 2025 plan. Are you concerned about

the involvement of any of the following people and groups in writing this plan? Please select the two options that

concern you the most, if any:

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Pooled State Oversample
(AZ, GA, NV, PA)

Big oil billionaires 36 40 33 31 38 34 38 34 38 30 33

Climate change
deniers

24 28 22 18 27 22 24 25 26 21 25

Corporate polluters 22 21 26 19 27 16 22 22 20 27 21

Right-wing
extremists

22 19 25 24 18 26 25 18 21 24 20

MAGA loyalists 22 30 15 11 20 24 22 21 22 20 20

Oil industry lobbyists 19 20 20 16 18 21 20 18 21 15 9

Far-right politicians 17 22 16 8 14 20 17 17 16 19 17

None of these
concern me

15 6 19 30 14 16 9 21 14 17 21

Weighted N 833 434 187 212 447 386 436 397 600 233 71
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